

## Открытие новой Аллеи Победы

«Ты ведь выжил солдат, хоть сто раз умирал...» Именно эта песня советского композитора Владимира Мигули вспомнилась сегодня нашим ребятам, побывавшим на открытии нового обелиска и Аллеи Победы войнам-Осинниковцам, павшим в годы Великой Отечественной войны! И это не случайно! Новая композиция из гранита и скульптура воина-победителя, освещённая яркими солнечными лучами, вызывает особенное чувство гордости! Старейшая аллея города, заложенная полвека назад, стала выглядеть совсем по-новому! Брусчатка вместо старого асфальта, новые светильники, удобные парковые диваны! Пешеходная часть аллеи стала более широкой, теперь по бокам возвышаются памятные плиты в форме книг с именами фронтовиков, к которым было добавлено около четырёх тысяч новых фамилий дважды победителей! Глава Осинниковского городского округа Игорь Васильевич Романов отметил, что это место во все времена считалось местом памяти и гордости за наших осинниковцев, которые внесли неоценимый вклад в Великую Победу! Мы помним и гордимся нашими земляками!











